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i=0,006

Il canale in figura largo L m, ¢ alimentato da un bacino a livello h costante, per mezzo di una
paratoia a spigolo vivo (anch’essa avente larghezza ortogonalmente al foglio di L. m) che lascia
libera una luce di altezza a m

Tra il tratto di monte e quello di valle, entrambi aventi pendenza pari a 0,006 e lunghezza indefinita,
¢ inserito un gradino discendente avente altezza di 2,00 m.

Il canale, ¢ realizzato in terra (c=40 m'? g,

Si disegnino 1 profili qualitativi del pelo libero, individuando tutte le altezze di origine e termine
degli stessi.

Si calcoli la lunghezza del profilo che si sviluppa immediatamente a valle della paratoia .

Si assuma:

h=A/2 m ; a= A/20 m; L=B m DOVE: A= NUM. LETT. COGNOME B=NUM. LETT. NOME

ESEMPIO : BIANCHI MARIO A=7,B=5=» h=3,5m; a=0,35m; L=5m



